

# На Сестрорецком рубеже

*Члены Молодёжного патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж» при поддержке Муниципального совета города Сестрорецка и Сторонников «ЕДИНОЙ РОССИИ» Курортного района организовали и провели 24 мая интересное уличное военно-патриотическое мероприятие для учащихся общеобразовательных учреждений.*

С большим интересом школьники посмотрели видеофильмы «Город пограничный», «Непокорённый рубеж» и «Во Славу русского оружия» в ДЗОТе, подземное пространство которого было стилизовано под фронтовой кинотеатр. Затем вместе совершили экскурсию по экспозициям макетов оружия, разработывавшегося и производившегося на Сестрорецком оружейном заводе, малых огневых точек, оборудованных окопных линий и систем заграждения, найденных поисковиками на территории Карельского Укрепрайона.

Представители Курортного районного отделения Партии Деонис



Дамаскин и Игорь Нечаев приняли участие в проведении для ребят мастер-классов по сборке и разборке автоматического стрелкового оружия, по метанию гранат, а также другим полезным практическим навыкам.

Сегодня, когда наша страна оказалась, по сути, во вражеском окружении, когда страны коллективно Запада, подстрекая и накачивая оружием украинских неонацистов,

хотят уничтожить нашу идентичность, важно с самого раннего детства воспитывать патриотические качества личности, а также практические умения по защите Родины в минуты опасности.

Юные жители Курортного района остались довольны проведённым мероприятием, поэтому организаторы на «Сестрорецком рубеже» будут проводить их регулярно.

**Владимир Крючков**

